

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 14 de junio de 2013, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se convoca puesto de libre designación (BOJA núm. 125, de 28.6.2013).

Advertido error en la Resolución de 14 de junio de 2013, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se convoca puesto de libre designación (BOJA núm. 125, de 28 de junio de 2013), se procede a su subsanación en los términos que se indican a continuación.

Página núm. 27.

Donde dice: «código 11976810».

Debe decir: «código 10976810».